
Протокол № 1 
Заседания МС 

  

от 10.09.2024 г. 

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ 

1. Анализ методической работы по повышению эффективности и качества образовательного 

процесса в 2024-2025 уч. году 

2. Утверждение плана работы методического совета школы на 2024-2025 учебный год. 

3. Обсуждение и корректировка планов работы методических объединений учителей. 

ХОД ЗАСЕДАНИЯ: 

По первому вопросу слушали   председателя МС Таштамирову Х.У. Она ознакомила с анализом 

работы школы за 2024-2025 уч. год. Мониторинг участия школьников в конкурсах 

продемонстрировал высокую активность. По второму вопросу слушали   председателя  МС 

Межиеву З.И. Она предложила ознакомиться  членов Методического совета с проектом плана 

методического совета школы на 2024- 2025 уч. год. В ходе обсуждения были внесены  

изменения  в тематику педагогических семинаров. 

По третьему вопросу слушали руководителей  МС, которые представили проекты планов 

работы в соответствии с целями и основными направлениями методической работы школы. 

Планы были скорректированы и направлены на доработку и принятие членами МС. 

По четвертому вопросу слушали зам. директора по УР Букулову Х.Р. о необходимости 

усиления работы с учащимися сильной и слабой мотивации с целью  повышения качества 

образования. 

  

РЕШЕНИЕ: 

1. .Утвердить план работы методического совета школы на 2024-2025 учебный год. 

2.Скорректировать планы работы  МС   в соответствии с методической темой школы. 

   

 

 

  Зам. директора по УМР:                                                                       Межиева З.И.. 

                                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                      

Протокол № 2 

 
Заседания МС 

 

                                                                                                              от 25.09.2024 г. 

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ: 

1. Подготовка и проведение пед.совета инновационные методы и приемы обучения, 

мотивирующие учащихся на деятельность; 

2. Подготовка и проведение предметной школьной олимпиады; 

3. Проведение школьных методических семинаров. 

 ХОД ЗАСЕДАНИЯ: 

По первому вопросу выступила зам.директора по УМР Межиева З.И. 

Она озвучила тему очередного педагогического совета: «Инновационные методы и приемы 

обучения. 

По второму вопросу выступила зам. дир по УВР Букулова Х.Р. 

предложила провести школьный тур предметной олимпиады  в 9-10 классов.  

По третьему вопросу  слушали зам.директора  по УР Букулова Х.Р.. Они довели до  участников 

МС с результатами  мониторинга успеваемости и качества знаний 2024 учащихся 1-9 классов.  

 РЕШЕНИЕ:  

1.Утвердить тему и повестку очередного педагогического совета и назначить дату его 

проведения. 

2.Назначить сроки проведения школьного тура предметной олимпиады. В срок с сформировать  

списки учащихся для школьного этапа олимпиады. Разработать и утвердить на 

заседаниях  МС олимпиадные задания. Создать жюри для проверки олимпиадных работ. 

3. Продолжить работу по повышению качества образования классов. 

4. Продолжить проведение методических обучающих  семинаров согласно плану работы 

школы. 

  

       Зам. директора по УМР:                                                                                  Межиева З.И. 

                                                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                       

Протокол № 3 
Заседания МС 

                                                                                                                                       от 20.10.2024 г. 

Присутствуют: члены НМС классные руководители 5-х классов                                                           

 

ПОВЕСТКА: 

1. Подготовка и проведение педсовета « Формы и методы работы с учащимися слабой 

мотивации». 

2. Подведение итогов предметной школьной олимпиады. 

3. Итоги мониторинга учебной деятельности по результатам 1 четверти; 

4. Организация работы с молодыми специалистами. 

  

ХОД ЗАСЕДАНИЯ: 

По первому вопросу выступила зам. директора по УМР Межиева З.И. 

Она озвучила тему очередного пед. совета : «Формы и методы работы с учащимися слабой  

мотивации». Было предложено скорректировать списки учащихся слабой мотивации для 

дальнейшей работы с ними. 

 Слушали психолога школы Ларсанова А. Е. с анализом работы за 1 четверть   по теме  

« Адаптация учащихся 5-х классов к новым условиям обучения» 

   По второму вопросу выступила  зам.дир по УР Букулова Х.Р.и Межиева З.И. Они 

подвели  итоги  школьного тура предметной олимпиады  в 9-10 классах. 

По третьему вопросу  заслушали зам.директора по УМР Межиева З.И. Она 

ознакомила  участников МС с мониторингом успеваемости и качеством знаний учащихся 3-10 

классов за 1 четверть 2024-2025  учебного года.  

  По четвертому вопросу члены МС выслушали зам. дир. по УМР Межиева З.И. 

. Учителя – наставники дали анализ работы за 1 четверть  вновь прибывших молодых 

специалистов. Анализ носил рекомендательный характер по качеству проведения уроков и 

качеству преподавания.  

РЕШЕНИЕ: 

      1.Утвердить тему и повестку очередного педагогического совета и назначить дату его 

проведения . 

2. На основании списка победителей и призеров школьного этапа олимпиады, составить список 

участников районного этапа олимпиады школьников . 

3. Продолжить работу по повышению качества образования классов. 

4. Продолжить методическую поддержку молодых специалистов. 

5. Продолжить проведение школьных методических семинаров согласно плану работы школы. 

          

 

   Зам. директора по УМР:                                                                                     Межиева З.И. 
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